
Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung 
Seitenblech für Schubladensystem

Best.-Nr.: 37 - RDVB506
AL: 2044 – 01
Stückliste

1 x Seitenblech inkl. 4X Nutenstein M6      ( B )
4 x Nutenstein M6                                       ( C )

1 x Anleitung AL 2044
4 x Linsenflanschkopfschraube M6 x 8

2 x Linsenflanschkopfschraube M 6 x 16

2 x Scheibe M 6 

2 x Federring M 6

2 x Mutter M 6

B

C



1

2



C

M 6 x 8
Noch nicht festziehen!

Do not tighten!

3

4

B



M 6 x 16
Festziehen  !

Tighten !

5

6

Festziehen!
Tighten!



7

8


	Anbauanleitung
	Seitenblech für Schubladensystem
	Stückliste


